



**БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р І Ш Е Н Н Я

19 грудня 2024 року

м. Біляївка

№1556-56/VIII

Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 24 грудня 2020 року №31-3/VIII «Про Програму «Освіта Біляївської міської територіальної громади» на 2021-2024 роки»

Керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Біляївська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення Біляївської міської ради від 24 грудня 2020 року №31-3/VIII «Про Програму «Освіта Біляївської міської територіальної громади» на 2021-2024 роки», виклавши її в редакції, що додається.
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, спорту та у справах молоді (голова комісії – Бондаренко Лілія).

Біляївський міський голова

Михайло БУХТІЯРОВ

Додаток
до рішення Біляївської міської ради
від 24 грудня 2020 року №31-3/VIII
в редакції рішення Біляївської міської ради
№1556-56/VIII від 19 грудня 2024 року

**Програма
«Освіта Біляївської міської
територіальної громади»
на 2021-2024 роки**

**м. Біляївка
2024 рік**

**Паспорт програми «Освіта Біляївської міської територіальної громади»
на 2021-2024 роки**

Ініціатор розроблення програми	Управління освіти Біляївської міської ради
Розробник програми	Управління освіти Біляївської міської ради
Співрозробники програми	Комісія з питань освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, спорту та у справах молоді Біляївської міської ради
Відповідальний виконавець програми	Управління освіти Біляївської міської ради
Учасники Програми	Управління освіти Біляївської міської ради. Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради. КУ «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти Біляївської міської ради»
Термін реалізації програми	2021-2024 роки
Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідний для реалізації програми, всього (тис.грн.)	25363,30 тис. грн.
у тому числі:	
кошти державного бюджету	-
кошти обласного бюджету	-
кошти бюджету громади	21363,30 тис. грн.
кошти інших джерел	4 000,00 тис.грн.

1. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма

Визначення проблемних питань галузі, на розв'язання яких спрямована Програма, представлені за напрямками та основними ланками освітньої галузі.

Дошкільна освіта

На території Біляївської міської територіальної громади функціонують 8 закладів дошкільної освіти:

- Заклад дошкільної освіти комбінованого типу ясла-садок №1 «Веселка» (230 дітей).
- Заклад дошкільної освіти ясла-садок №2 «Журавлик» (89 дітей).
- Заклад дошкільної освіти ясла-садок №3 «Капітошка» (184 дитини).
- Мирненський заклад дошкільної освіти ясла-садок «Сонечко» (52 дитини).
- Мирненський заклад дошкільної освіти ясла-садок «Буратіно» (43 дитини).
- Широкобалківський заклад дошкільної освіти дитячий садок «Ромашка» (29 дітей)
- Граденицький заклад дошкільної освіти дитячий садок «Ягідка» (55 дітей)
- Кагарлицький заклад дошкільної освіти дитячий садок «Зірочка» (30 дітей).

Відповідно обліку дітей дошкільного віку станом на 15.09.2023 року на території Біляївської міської ради проживає 1238 дітей віком від 0 до 5(6) років, із них дошкільними навчальними закладами охоплено 540 дітей, що складає 44%. Контингент дітей віком від 3 до 6 років – 715 осіб, із них охоплено різними формами дошкільної освіти 482 дітей, що складає 67%.

Станом на 15.09.2023 року в черзі на влаштування зареєстровано 31 дитину, з них віком від 2 до 3 років – 21 дитина, від 3 до 6 років – 10 дітей. У зв'язку із змінами у демографічній ситуації черга до дитячих садків скоротилась. Черговість зберігається тільки у міських закладах дошкільної освіти.

З початком воєнного стану всі заклади змушені були перейти на дистанційну форму надання освітніх послуг.

Станом на 01.10.2023 року за очною формою працює Граденицький ЗДО «Ягідка». У змішаному форматі очно та дистанційно надають послуги ЗДО «Капітошака» та ЗДО «Веселка».

Проблема: відсутність бомбосховищ у закладах дошкільної освіти та неможливість забезпечення усіх учасників освітнього процесу засобами колективного захисту в повному обсязі.

Облік дітей, які знаходяться у черзі на влаштування до дитячих садків громади ведеться в Автоматизованій системі реєстрації дошкільників, яка розміщена на сайті Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації. Таким чином адміністрування черги та зміни в налаштуваннях відбуваються виключно на обласному рівні.

Проблема: відсутність власного електронного ресурсу для обліку дітей у черзі на влаштування до дитячих садків.

Дошкільна освіта є обов'язковою частиною у системі безперервного навчання. Її зміст органічно пов'язаний з ідеями Нової української школи, він забезпечує наступність між дошкільною та початковою освітою в умовах шкільної реформи. Якість освітніх послуг залежить від наявності та забезпеченості закладів ігровими та дидактичними матеріалами, мультимедійною та комп'ютерною технікою, які потребують постійного оновлення.

Проблема: зміцнення матеріально-технічної та навчально-методичної бази ЗДО.

Середня вартість харчування дітей раннього віку з 01.01.2023 року складає – 67,00 грн. для дітей раннього віку, для дітей дошкільного віку – 86,60 грн. Батьки вихованців ЗДО міста сплачують 60% від вартості харчування, у сільській місцевості батьки сплачують - 50% вартості харчування.

Кількість дітей пільгових категорій, які харчуються за рахунок бюджету - 103 дитини (19% від загальної кількості), з них: із багатодітних сімей – 64 дитини, із малозабезпечених сімей – 16 дітей, діти учасників АТО – 22). Організація харчування дітей у ЗДО повинна відповідати віковим нормам та бути якісним.

Проблема: забезпечення фінансування витрат на харчування вихованців закладів дошкільної освіти, у тому числі дітей пільгового контингенту.

На сьогодні актуальними залишаються проблеми інклюзивної форми навчання: рання діагностика й корекція, соціальна і медична реабілітація, розроблення та використання спеціального навчально-дидактичного забезпечення, реабілітаційних засобів навчання, удосконалення системи підготовки та перепідготовки педагогічних кадрів, які працюють в умовах інклюзії. У ЗДО «Веселка» та «Капітошка» створені та функціонують групи з інклюзивним навчанням. У цих групах виховуються п'ятеро дітей з особливими освітніми потребами. Діти, які мали мовленнєві вади, охоплені корекційною логопедичною роботою. Загальна кількість дітей 20 осіб середнього віку та 18 дітей старшого дошкільного віку.

Проблема: рання діагностика та створення інклюзивних груп для дітей з особливими освітніми потребами у закладах дошкільної освіти.

Більшість закладів дошкільної освіти збудовані у 60-70 роках минулого сторіччя чи розміщені у пристосованих приміщеннях. Будівлі не відповідають сучасним нормам, потребують капітальних ремонтів та виконання повного переліку заходів із пожежної безпеки.

Проблема: створення комфортного і безпечного освітнього середовища у закладах дошкільної освіти.

Повна загальна середня освіта Нова українська школа

Станом на 05 вересня 2022 року у громаді проживає 3450 дітей віком від 6 до 18 років, з них 3233 дитини навчаються у закладах загальної середньої освіти, 68 – у закладах професійної освіти, 146 – у закладах вищої освіти. Не навчаються за станом здоров'я 3 дитини.

Мережа закладів загальної середньої освіти складається із 9 закладів:

- Біляївський ліцей №1 (919 уч.).
- Біляївський ліцей №2 (589 уч.).
- Біляївський ліцей №3 (449 уч.)
- Майорівська гімназія (152 уч.)
- Мирненський ліцей (387 уч.)
- Широкобалківська гімназія (95 уч.).
- Граденицький ліцей (380 уч.)
- Кагарлицька гімназія (119 уч.)
- Граденицька гімназія (143 уч.)

У закладах загальної середньої освіти у 2022-2023н.р. навчалось 3371 учнів у 156 класах. У 2023-2024 навчальному році – 3233 учень у 156 класах. Спостерігається зменшення кількості учнів у громаді. Середня наповнюваність класів – 20,7 учнів. Співвідношення «учитель-учень» у громаді - 1:12,1, у міських ЗЗСО – 1:14, у сільських ЗЗСО – 1:11.

Показник наповнюваності класів серед міських закладів 24,2 учнів, у сільських закладах – 16,4. Показник співвідношення «учитель-учень» найбільший у Біляївському ліцеї №1–15 учнів, найменший – 7 учнів – у Широкобалківській гімназії.

У зв'язку з нестачею навчальних площ у міських закладах освіти навчання проводиться у дві зміни у Біляївському ліцеї №1 та Біляївському ліцеї №3. З початку впровадження воєнного стану більшість закладів надають освітні послуги дистанційно у зв'язку з відсутністю бомбосховищ. Очно надає освітні послуги Граденицький ліцей, частково за очною формою працюють

Біляївський ліцей №1, Біляївський ліцей №2, Граденицька гімназія, Широкобалківська гімназія.

Проблема: нестача навчальних площ у міських закладах загальної середньої освіти; відсутність бомбосховищ та неможливість забезпечення усіх учасників освітнього процесу засобами колективного захисту в повному обсязі.

Мережа закладів загальної середньої освіти має задовільні показники ефективності, але потребує організації підвезення учнів і педагогів до місця навчання та у зворотному напрямку. Підвіз організовано від с. Повстанске до Біляївських закладів освіти, від с. Широка Балка до Мирненського ліцею, частково задоволено потребу у підвезення учнів до Граденицького ліцею. Необхідно придбати ще один автобус для Граденицького ліцею та організувати підвезення учнів старшої школи, які проживають у селі Кагарлик до ліцеїв міста Біляївка.

Проблема: 100-відсоткове забезпечення підвезенням учнів, які проживають за межею доступності, у селі Градениці. Організація підвезення учнів старшої школи, які проживають у селі Кагарлик, до ліцеїв міста Біляївка.

Заклади загальної середньої освіти мають задовільну матеріально-технічну базу, але потребують модернізації та приведення у відповідність до вимог пожежної безпеки.

Проблема: створення комфортного та безпечного освітнього середовища.

Продовжується наймасштабніша за роки незалежності реформа освіти «десятиліття» (НУШ), яка успішно реалізовується в усіх ЗЗСО громади.

Протягом 4-х років учніпочатковоїшколизабезпечуютьсяновими меблями, мультимедійноютехнікою та дидактичнимиматеріалами.

Школиоблаштовувалисямодернізованиминавчальнимикабінетами, комп'ютерною та мультимедійноютехнікою з метоюформуванняєдиногоосвітнього простору та організаціїякісногодистанційногонавчання. В закладах налічується 543 комп'ютерів, але 165 з них мають строк придбанняпонад 10 років, 105 – строк придбанняпонад 5 років. Цятехнікапотребуєзаміни.

Проблема: оновлення комп'ютерноїтехніки, покращення доступу до мережі Wi-Fi, швидкісного Інтернету.

Угромаді проводиться системна цілеспрямована робота щодоствореннясприятливих умов для розвиткутворчогопотенціалуучнів, пошуку, підтримкиі стимулювання інтелектуальних і творчо-обдарованихдітей та молоді, учасниківВсеукраїнського конкурсу-захистунауково-дослідницькихробіт. ЩорічнопроводятьсяВсеукраїнські учнівськіолімпіади з

18-ти дисциплін. Близько 400 учнів беруть участь у конкурсах, олімпіадах, турнірах регіонального та Всеукраїнського рівнів кожного року.

Проблема: заохочення дітей до участі у конкурсах та олімпіадах, організація їх проведення.

Позашкільна освіта та позакласна робота

З метою розвитку талантів та організованого проведення дозвілля дітей у громаді створено Дитячо-юнацьку спортивну школу, де на сьогодні функціонують вісім відділень: баскетбол, футбол, бокс, боротьба, гандбол, гімнастика художня, черлідінг, шахи та шашки. 400 вихованців займаються у 34 групах.

Функціонують гуртки при закладах загальної середньої освіти. Гуртковою та позашкільною роботою охоплено 62% учнів.

В закладах освіти успішно проводиться робота із організації та проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької національно-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), конкурсу «Земля- наш спільний дім», фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров'я», що забезпечує зменшення негативних проявів у дитячому та молодіжному середовищі та успішність становлення молодого покоління в майбутньому.

В рамках шкільної спартакіади проводяться спортивні змагання з різних видів спорту у закладах освіти. Команди-переможці міських змагань беруть участь в обласних змаганнях.

Проблема: створення умов для здобуття позашкільної освіти дітьми, у тому числі сільської місцевості, шляхом розвитку мережі гуртків та спортивних секцій; організація та проведення спортивних, військово-патріотичних та культурно-масових заходів.

Літній відпочинок

Літній відпочинок важлива частина виховного процесу у закладах освіти під час канікул. Щорічно майже 50% вихованців мають змогу взяти участь у змістовному дозвіллі, організованому у пришкільних літніх таборах. Щоденні різноманітні спортивні і культурно-масові заходи, екскурсії до цікавих туристичних об'єктів у м.Одеса та області.

У пришкільних таборах організується трьох-разове харчування, яке забезпечує потребу дітей відповідно до вікових норм.

Проблема: забезпечення фінансування літніх пришкільних таборів

Соціальний захист учасників освітнього процесу

Безкоштовним харчуванням забезпечено учнів пільгової категорії: - дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування, які перебувають під опікою і виховуються в сім'ях; - дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються в спеціальних і інклюзивних класах (групах); - дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям»; - дітей, з числа осіб визначених у статті 10 закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; - дітей, з числа осіб, визначених у пункті 10 статті 7 Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб». Для учнів 1-4 класів не пільгової категорії встановлена плата за харчування у розмірі 50%.

Проблема: модернізація системи харчування у закладах освіти з метою організації харчування для всіх бажаних учасників освітнього процесу.

Професійний розвиток та соціальний захист педагогічних працівників. Управління освітою

Післядипломна педагогічна освіта здійснюється за багатоваріантними освітніми програмами та проєктами з проблем педагогічної майстерності, інноваційних технологій та інтерактивних форм і методів навчання, інформаційних технологій, досягнень у теорії і практиці психології, педагогіки, методики навчання та виховання, а також за дистанційною формою навчання з ефективним використанням інформаційно-комунікаційних технологій.

У 2023-2024 навчальному році закладах освіти працює 351 педагог: у загальноосвітніх навчальних закладах - 268, у дошкільних - 83. Курсипідвищення кваліфікації пройшли 82 педагогічних працівника закладів загальної середньої та дошкільної освіти Біляївської міської ради, з них курси підвищення кваліфікації в режимі онлайн пройшли 52 педагогічних працівники.

Впродовж 2023 року з метою покращення професійної майстерності педагогічні працівники брали участь в обласних семінарах, освітянських форумах та науково - методичних семінарах на різну тематику.

З метою стимулювання та залучення кадрів до роботи у закладах освіти громади педагогам компенсують проїзд та вартість проживання.

Протягом 2021-2023 років надавалася матеріальна грошова допомога педагогам, тренерам-викладачам, які для виконання своїх посадових обов'язків винаймають житло у населених пунктах Біляївської міської ради чи несуть значні транспортні витрати, добираючись від місця проживання до місця роботи та в зворотному напрямку.

Проблема: брак педагогічних кадрів у сільських закладах освіти.

2. Мета Програми

В рамках реалізації Стратегії розвитку Біляївської міської територіальної громади Одеської області до 2031 року, а саме стратегічної цілі В.3 «Забезпечення рівного доступу до освітніх, медичних, соціальних, культурних послуг» напрямку В. «Забезпечення рівної доступності до усього спектру послуг в громаді» Метою Програми є формування доступної та якісної освітньої системи для всебічного розвитку людини як особистості, розвитку її талантів, розумових, творчих і фізичних здібностей; створення безпечного освітнього середовища; виховання відповідальних громадян, здатних до свідомого суспільного вибору; забезпечення інноваційного розвитку галузі через підготовку успішних педагогів, здатних ефективно працювати в умовах Нової української школи, удосконалення системи управлінської діяльності для забезпечення дотримання вимог Закону України «Про освіту» та збагачення на цій основі інтелектуального, економічного, творчого, культурного потенціалу громади задля забезпечення сталого розвитку України та її європейського вибору.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблем. Строки виконання Програми. Джерела фінансування.

З метою раціонального використання ресурсів Програма передбачає концентрацію зусиль у таких пріоритетних напрямках:

- забезпечення відповідності інфраструктури освіти потребам і запитам населення з урахуванням ресурсних можливостей громади;
- розвиток мережі дошкільних закладів;
- створення комфортного та безпечного освітнього простору в закладах освіти;
- модернізація навчальної, матеріально-технічної бази закладів освіти;
- інформатизація закладів освіти;
- впровадження інклюзивного навчання;
- стимулювання енергозбереження в закладах освіти;
- трансформування змісту освіти відповідно до потреб громадян і вимог сучасного суспільства, створення умов для постійного оновлення змісту освіти, підвищення якості надання освітніх послуг, створення у закладах освіти інноваційного освітнього простору, сприятливого для формування особистості – патріота – інноватора, впровадження освітніх інновацій;
- підтримка винахідництва і дослідницької діяльності здобувачів освіти, педагогічних працівників;
- створення в освітніх закладах рівних умов доступу до освіти, формування освітнього простору, сприятливого для навчання впродовж життя, зростання професійної компетентності педагогічних працівників, створення умов для професійного розвитку педагогічних і керівних кадрів (підготовка керівників та педагогічних працівників до роботи в умовах Нової української школи).

Реалізація Програми передбачається на 2021 – 2024 роки.

Джерела фінансування: видатки на виконання Програми здійснюватимуться за рахунок коштів місцевого, обласного бюджетів та інших джерел, не заборонених законодавством.

Обсяг видатків, необхідних для виконання Програми, визначається щороку з урахуванням можливостей місцевого бюджету під час формування його показників.

Прогнозовані обсяги та джерела фінансування Програми протягом 2021-2024 років, наведені у додатку¹ до Програми.

4. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями діяльності та заходи Програми визначені у додатку² до Програми за такими розділами:

Розділ I. Дошкільна освіта.

Розділ II. Повна загальна середня та позашкільна освіта.

Розділ III. Професійний розвиток та соціальний захист педагогічних працівників.

Розділ IV. Управління освітою.

5. Очікувані результати, ефективність Програми

Виконання заходів Програми дасть змогу:

- ліквідувати чергу на влаштування дітей дошкільного віку до закладів дошкільної освіти;
- збільшити показник охоплення ЗДО дітей віком від 3 до 5 (6) років до 85 відсотків та 100-відсоткове охоплення дітей старшого дошкільного віку;
- забезпечення усіх учасників освітнього процесу засобами колективного захисту в повному обсязі;
- продовжити будівництво та капітальні ремонти освітніх закладів;
- забезпечити оснащення закладів освіти сучасними засобами інформаційних технологій;
- підвищити рівень забезпеченості закладів загальної середньої освіти сучасними технічними засобами навчання з природничо-математичних та технологічних дисциплін;
- розширити практику інклюзивного та інтегрованого навчання дітей з особливостями психофізичного розвитку в закладах дошкільної та загальної середньої освіти;
- охопити якісною позашкільною освітою (до 60%) та забезпечити зменшення негативних проявів у дитячому та молодіжному середовищі;
- підготувати педагогів до роботи за новими стандартами в умовах розбудови Нової української школи ;
- сформувати у закладах освіти середовище, сприятливе для навчання впродовж життя, зростання професійної компетентності педагогічних працівників та професійного розвитку педагогічних і керівних кадрів.

У разі потреби здійснюватиметься перегляд напрямків діяльності, пошук та впровадження більш ефективних способів розв'язання проблем.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Безпосередній контроль за виконанням заходів і завдань Програми, цільовим та ефективним використанням бюджетних коштів здійснює відповідальний виконавець протягом усього строку реалізації Програми у межах визначених бюджетних призначень.

Щорічний та підсумковий звіти про результати виконання Програми виносяться на розгляд Біляївської міської ради.

.

Додаток 1
до програми "Освіта Біляївської міської
територіальної громади" на 2021-2024 роки

**Ресурсне забезпечення Програми
«Освіта Біляївської міської територіальної громади» на 2021-2024 роки**

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Обсяги ресурсів по роках:				Усього витрат на виконання Програми
	2021 рік, тис.грн.	2022 рік, тис.грн.	2023 рік, тис.грн.	2024 рік, тис.грн.	
Обсяг ресурсів, всього, у тому числі:	13 301,80	5 068,00	4 741,20	2252,30	25363,30
державний бюджет					-
обласний бюджет	-	-	-	-	-
бюджет громади	9 301,80	5 068,00	4 741,2	2252,30	21363,30
кошти інших джерел	4 000,00	-	-	-	4 000,00
Разом	13 301,80	5 068,00	4 741,2	2252,30	25363,20

Додаток 2
до програми "Освіта Біляївської
міської територіальної громади"
на 2021-2024 роки

Напрями діяльності та заходи програми "Освіта Біляївської міської територіальної громади" на 2021-2024 роки

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу (роки)	Виконавці	Джерела фінансування	Прогнозні обсяги фінансування (тис.грн.)					Очікуваний результат
					у тому числі за роками					
					Всього	2021	2022	2023	2024	
1	2	3	4	6	7	10	11	12	13	14
I. Дошкільна освіта										
1. Забезпечення доступності дошкільної освіти	1.1. Будівництво, реконструкція, модернізація, (в тому числі розробка проектно-кошторисної документації) об'єктів дошкільної освіти.	2021-2024	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна, управління освіти	Усього	350,0	0,0	350,0	0,0	0,0	Забезпечення належного рівня освітніх послуг, дотримання вимог державних освітніх стандартів
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0		
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0		
				-бюджет громади	350,0	0,0	350,0	0,0		
				-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0		
	1.2. Створення та забезпечення роботи власної автоматизованої інформаційно-аналітичної системи реєстрації дітей дошкільного віку до ЗДО	2022	Управління освіти	Усього	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Забезпечення прозорості процесу влаштування дітей до ЗДО
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0		
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0		
				-бюджет громади	0,0	0,0	0,0	0,0		
	1.3. Розвиток мережі та матеріально-технічне забезпечення інклюзивних груп у ЗДО	2021-2024	Управління освіти	Усього	7,0	5,0	2,0	0,0	0,0	
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0		
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0		
-бюджет громади				7,0	5,0	2,0	0,0			

				-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
2. Створення належних умов навчання та виховання дітей у дошкільних закладах освіти	2.1. Капітальний та поточний ремонт функціонуючих ЗДО; забезпечення виконання заходів з протипожежної безпеки.	2021-2024	Управління освіти	Усього	11 152,7	1 500,0	965,0	2 049,1	400,5	Покращення умов перебування дітей у ЗДО
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				-бюджет громади	11 152,7	1 500,0	965,0	2 049,1	400,5	
				-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
	2.2. Зміцнення матеріально-технічної бази ЗДО (придбання меблів, оновлення обладнання, інвентарю), забезпечення належних санітарно-побутових умов	2021-2024	Управління освіти	Усього	650,0	350,0	100,0	0,0	0,0	Забезпечення здоров'язберігаючих умов здійснення навчально-виховного процесу
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				-бюджет громади	650,0	350,0	100,0	0,0	0,0	
	2.3. Зміцнення навчально-методичної бази ЗДО (забезпечення ігровим та дидактичним матеріалами, мультимедійним обладнанням, навчальними посібниками). Створення аудіо та відео бібліотек.	2021-2024	Управління освіти	Усього	40,0	40,0	0,0	0,0	0,0	Забезпечення належної якості освітнього процесу
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				-бюджет громади	40,0	40,0	0,0	0,0	0,0	
	2.4. Забезпечення ЗДО комп'ютерною та оргтехнікою.	2021-2024	Управління освіти	Усього	100,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Підвищення ефективності освітнього процесу
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
-бюджет громади				100,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
Всього за напрямом "Дошкільна освіта "				Усього	12 299,7	1 895,0	1 417,0	2 049,1	400,5	
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	

				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
				-бюджет громади	12 299,7	1 895,0	1 417,0	2 049,1	400,5		
				-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
II. Повна загальна середня та позашкільна освіта											
3. Забезпечення доступності повної загальної середньої освіти	3.1. Будівництво, реконструкція, модернізація, (в тому числі розробка проектно-кошторисної документації) об'єктів загальної середньої та позашкільної освіти	2021-2024	Управління освіти	Усього	200,0	200,0	0,0	0,0	0,0	Забезпечення доступності якісної освіти	
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
				-бюджет громади	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
				-кошти інших джерел	200,0	200,0	0,0	0,0	0,0		
	3.2. Раціоналізація та реформування мережі закладів загальної середньої освіти відповідно до вимог НУШ				Усього	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Покращення показників ефективності освітньої галузі та забезпечення рівних можливостей здобувачів освіти.
					- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
					- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
					-бюджет громади	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
					-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
	3.3. Організація підвезення учнів та педагогів, які проживають за межею доступності, до місця навчання (роботи) та у зворотньому напрямку	2021-2024		Управління освіти	Усього	600,0	400,0	200,0	0,0	0,0	Забезпечення рівного доступу до якісної освіти
					- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
					- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
					-бюджет громади	600,0	400,0	200,0	0,0	0,0	
					-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
	4.Створення належних умов навчання та виховання дітей у закладах загальної та позашкільної	4.1. Капітальний та поточний ремонт закладів загальної середньої та позашкільної освіти; забезпечення виконання заходів протипожежної безпеки	2021-2024	Управління освіти	Усього	9 183,1	0,0	2 500,0	2 049,0	355,50	Забезпечення розвитку та належного утримання об'єктів освіти, створення

освіти										сучасного та безпечного освітнього простору
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				-бюджет громади	9 183,1	0,0	2 500,0	2 049,0	355,50	
				-кошти інших джерел	3 000,0	3 000,0	0,0	0,0	0,0	
4.2. Удосконалення матеріально-технічної бази закладів освіти (придбання меблів, забезпечення основними сучасними засобами навчання відповідно до державних стандартів, інтерактивними комп'ютерними комплексами, предметними кабінетами та лабораторіями, мультимедійними засобами навчання, підключення та покращення якості доступу до мережі WI-FI, впровадження енергозберігаючих технологій, придбання шкільних автобусів, забезпечення належних санітарно-побутових умов, та інші заходи)	2021-2024	Управління освіти	Усього	3 200,0	1 000,0	0,0	200,0	410,80	Забезпечення розвитку та належного утримання об'єктів освіти, створення сучасного мотивуючого навчального простору.	
			- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
			- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
			-бюджет громади	2 400,0	200,0	0,0	200,0	410,80		
			-кошти інших джерел	800,0	800,0	0,0	0,0	0,0		
4.3. Удосконалення спортивної інфраструктури закладів освіти (будівництво шкільних стадіонів, спортивних майданчиків, ремонт спортивних залів,	2021-2024	Управління освіти	Усього	550,0	450,0	0,0	0,0	0,0	Збільшення кількості дітей, які займаються спортом.	
			- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
			- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
			-бюджет громади	550,0	450,0	0,0	0,0	0,0		

	придбання спортивного обладнання, оснащення спортивних та ігрових майданчиків)			-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
5. Розвиток системи позашкільної освіти на базі ЗЗСО	5.1. Створення та забезпечення функціонування позашкільних гуртків різного спрямування на базі ЗЗСО	2021-2024	Управління освіти	Усього	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Всебічний розвиток творчої молоді. Організація дозвілля школярів.
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				-бюджет громади	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
6. Розвиток системи мовної освіти	6.1. Організація та проведення регіонального етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді ім.Т.Г.Шевченка, забезпечення участі переможців в районному, обласному та всеукраїнському етапах	2021-2024	Управління освіти	Усього	6,0	2,0	0,0	0,0	0,0	Підвищення рівня мовної освіти школярів. Стимулювання учнівської молоді до вивчення державної мови
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				-бюджет громади	6,0	2,0	0,0	0,0	0,0	
				-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
6.2. Організація та проведення регіонального етапу міжнародного конкурсу з української мови ім.П.Яцика . Забезпечення участі переможців в районному, обласному, регіональному та всеукраїнському етапах.	2021-2024	Управління освіти	Усього	6,0	2,0	0,0	0,0	0,0	Підвищення рівня мовної освіти школярів. Стимулювання учнівської молоді до вивчення державної мови	
			- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
			- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
			-бюджет громади	6,0	2,0	0,0	0,0	0,0		
			-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
6.3. Організація проведення та залучення школярів до участі у конкурсі "Магія слова"	2021-2024	Управління освіти	Усього	1,0	1,0	0,0	0,0	0,0	Підвищення рівня мовної освіти школярів, стимулювання розвитку творчих здібностей	
			- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
			- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
			-бюджет громади	1,0	1,0	0,0	0,0	0,0		
			-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
7. Впровадження в	7.1.Видання навчального	2021-2024	Робоча група.	Усього	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Розвиток в учнів

навчальний процес предмета "Біляївка - моя Батьківщина"	посібника "Біляївка - моя Батьківщина"		Управління освіти.	- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	стійкого інтересу до рідного міста, його особливого історичного досвіду, формування почуття відповідальності за долю „малої Батьківщини», за збереження і примноження її неповторності
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				-бюджет громади	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
8. Робота з обдарованою молоддю	8.1. Проведення I-II етапів Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін. Забезпечення участі призерів у III етапі Всеукраїнських олімпіад.	2021-2024	Управління освіти	Усього	10,0	5,0	1,0	0,0	0,0	Охоплення учнів міської ради в олімпіадах на рівні не менш ніж 50%
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				-бюджет громади	10,0	5,0	1,0	0,0	0,0	
	8.2. Забезпечення участі в обласному конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук.	2021-2024	Управління освіти	Усього	2,0	1,0	0,0	0,0	0,0	Стимулювання учнівської молоді до участі в інтелектуальних змаганнях
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				-бюджет громади	2,0	1,0	0,0	0,0	0,0	
	8.3. Забезпечення участі учнів у Всеукраїнських учнівських Інтернет-олімпіадах	2021-2024	Управління освіти	Усього	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				-бюджет громади	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	

	8.4. Забезпечення участі учнів в очно-заочних інтелектуальних змаганнях з базових дисциплін	2021-2024	Управління освіти	Усього	4,0	1,0	1,0	0,0	0,0	Створення умов для розвитку творчої молоді	
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
				-бюджет громади	4,0	1,0	1,0	0,0	0,0		
					-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
	8.5. Забезпечення участі в обласній історико-красознавчій конференції, турнірі Юних істориків, турнірі Юних правознавців.	2021-2024	Управління освіти	Усього	2,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Всебічний розвиток творчої молоді.	
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
				-бюджет громади	2,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
					-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
	8.6. Відзначення переможців учнівських змагань, олімпіад, переможців конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН, нагородження відмінників навчання до Дня св.Миколая	2021-2024	Управління освіти	Усього	85,0	0,0	20,0	25,0	36,2	Стимулювання учнівської молоді до участі в інтелектуальних змаганнях	
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
- обласний				0,0	0,0	0,0	0,0	0,0			
-бюджет громади				85,0	0,0	20,0	25,0	36,2			
				-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
9. Культурно-масові та спортивні заходи за напрямками позашкільної освіти	9.1. Проведення регіонального конкурсу та забезпечення участі в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу "Земля - наш спільний дім"	2021-2024	Управління освіти	Усього	6,0	3,0	1,0	0,0	0,0	Всебічний розвиток творчої молоді.	
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
				-бюджет громади	6,0	3,0	1,0	0,0	0,0		
					-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
	9.2. Проведення регіонального етапу та забезпечення участі в обласному етапі Всеукраїнського фестивалю-	2021-2024		Усього	8,0	5,0	1,0	0,0	0,0	Створення умов для творчого, інтелектуального, духовного, фізичного	
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
				-бюджет громади	8,0	5,0	1,0	0,0	0,0		

конкурс "Молодь обирає здоров'я"			-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	розвитку дітей
9.3. Забезпечення проведення регіонального та участі в районному і обласному етапах Всеукраїнського фестивалю-конкурсі дружин юних пожежних	2021-2024	Управління освіти	Усього	15,0	5,0	0,0	0,0	10,0	Створення умов для творчого, інтелектуального, духовного, фізичного розвитку дітей
			- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
			- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
			-бюджет громади	15,0	5,0	0,0	0,0	10,0	
			-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
9.4. Проведення місцевих очних, очно-заочних, конкурсів, зльотів, турнірів, фестивалів, конференцій, експедицій, акцій, літніх наметових таборів, зборів, вишколів за напрямками позашкільної освіти, забезпечення участі призерів у районних, обласних, Всеукраїнських етапах відповідних масових заходів..	2021-2024	Управління освіти	Усього	265,0	5,0	10,0	0,0	0,0	Створення умов для творчого, інтелектуального, духовного, фізичного розвитку дітей
			- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
			- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
			-бюджет громади	265,0	5,0	10,0	0,0	0,0	
			-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
9.5.Проведення шкільних, місцевого етапів Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») та забезпечення участі переможців місцевого етапу в обласних змаганнях	2021-2024	Управління освіти	Усього	436,0	45,0	178,0	23,0	13,0	Створення умов для творчого, інтелектуального, духовного, фізичного розвитку дітей
			- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
			- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
			-бюджет громади	436,0	45,0	178,0	23,0	13,0	
			-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
9.6. Організація профорієнтаційних заходів (екскурсії до вищих навчальних закладів, установ	2021-2024	Управління освіти	Усього	4,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Виявлення нахилів учнів та формування активної позиції
			- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
			- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	

	та підприємств з метою професійної орієнтації учнів старших класів)			-бюджет громади	4,0	0,0	0,0	0,0	0,0	у виборі професії.	
				-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
10. Розвиток фізичної культури та збереження здоров'я учасників навчально-виховного процесу	10.1. Проведення шкільних, місцевих та обласних етапів спартакіад, спортивних змагань та забезпечення участі команд в обласних спортивних заходах	2021-2024	Управління освіти	Усього	361,6	100,0	50,0	31,6	51,3	Залучення дітей до занять фізкультурою і спортом	
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
				-бюджет громади	361,6	100,0	50,0	31,6	51,3		
					-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
	10.2. Проведення фахових конкурсів на кращий інноваційний урок та урок фізичної культури з елементами футболу	2021-2024	Управління освіти	Усього	5,0	5,0	0,0	0,0	0,0	Підвищення якості роботи вчителів фізичної культури та керівників спортивних гуртків	
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
				-бюджет громади	5,0	5,0	0,0	0,0	0,0		
					-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
	10.3. Забезпечення придбання для закладів освіти лікарських засобів та виробів медичного призначення, засобів індивідуального захисту	2021-2024	Управління освіти	Усього	320,5	25,0	40,0	144,0	100,0	Зміцнення здоров'я дітей та надання якісної першої медичної допомоги, профілактика захворюваності	
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
				-бюджет громади	320,5	25,0	40,0	144,0	100,0		
					-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
	10.4. Забезпечення участі вихованців Біляївської міської ДЮСШ у спортивних змаганнях різних рівнів; організація та проведення змагань різних рівнів на базі Біляївської				Усього	773,0	120,0	100,0	103,0	140,0	
- державний					0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
- обласний					0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
-бюджет громади					773,0	120,0	100,0	103,0	140,0		

	міської ДЮСШ; організація та проведення спортивно-оздоровчих зборів для вихованців Біляївської міської ДЮСШ.			-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
11. Організація літнього відпочинку	11.1. Організація харчування у пришкільних таборах денного перебування	2021-2024	Управління освіти	Усього	659,0	659,0	0,0	0,0	0,0	Збереження здоров'я дітей.
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				-бюджет громади	659,0	659,0	0,0	0,0	0,0	
				-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
	11.2. Організація дозвілля та масових заходів у пришкільних таборах денного перебування	2021-2024	Управління освіти	Усього	170,0	170,0	0,0	0,0	0,0	Забезпечення всебічного розвитку вихованців
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				-бюджет громади	170,0	170,0	0,0	0,0	0,0	
				-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
	11.3. Забезпечення участі в роботі таборів волонтерів-носіїв англійської мови	2021-2024	Управління освіти	Усього	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Формування у дітей мовних компетентностей
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
- обласний				0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
-бюджет громади				0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
-кошти інших джерел				0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
12. Соціальний захист учнів	12.1.Забезпечення безкоштовним харчуванням дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з особливими освітніми	2021-2024		Усього	7 263,0	4 990,0	100,0	0,0	500,00	Збереження здоров'я дітей.
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				-бюджет громади	7 263,0	4 990,0	100,0	0,0	500,00	

	потребами, які навчаються у спеціальних і інклюзивних класах, та учнів 1-4 класів			-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				Усього	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				-бюджет громади	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
Всього за напрямом "Повна загальна середня та позашкільна освіта"				Усього	27 135,2	11 194,0	3 202,0	2 575,6	1616,8	
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				-бюджет громади	23 135,2	7 194,0	3 202,0	2 575,6	1616,8	
				-кошти інших джерел	4 000,0	4 000,0	0,0	0,0	0,0	
III. Професійний розвиток та соціальний захист педагогічних працівників										
13. Підвищення кваліфікації педагогічних працівників	13.1. Здійснення своєчасного проходження курсів підвищення кваліфікації усіх категорій педагогічних працівників та забезпечення їх професійного розвитку у міжкурсний період шляхом участі в семінарах, тренінгах, конференціях, тощо	2021-2024	Управління освіти	Усього	73,0	25,0	15,0	3,0	3,0	Забезпечення безперервної післядипломної освіти педагогічних працівників області
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				-бюджет громади	73,0	25,0	15,0	3,0	3,0	
				-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
	13.2. Розвиток інтернет-ресурсів в навчальних закладах як освітнього Інтернет-середовища для забезпечення дистанційної	2021-2024	Управління освіти	Усього	100,0	0,0	100,0	0,0	0,0	Розширення можливостей використання інформаційних технологій в
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				-бюджет громади	100,0	0,0	100,0	0,0	0,0	

	форми навчання педагогічних працівників ОТГ			-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	освітньому середовищі ОТГ	
	13.3. Організація та проведення педагогічних конференцій, семінарів, круглих столів, Всеукраїнського дня дошкілля, Дня працівників освіти.	2021-2024	Управління освіти	Усього	40,0	20,0	10,0	0,0	0,0	Підтвердження престижності педагогічної праці, стимулювання педагогічних працівників до підвищення фахової майстерності	
- державний				0,0	0,0	0,0	0,0	0,0			
- обласний				0,0	0,0	0,0	0,0	0,0			
-бюджет громади				40,0	20,0	10,0	0,0	0,0			
				-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
14. Участь у фахових конкурсах	14.1. Організація та проведення місцевого етапу Всеукраїнського конкурсу «Учитель року»	2021-2024	Управління освіти	Усього	3,0	3,0	0,0	0,0	0,0	Підтвердження престижності педагогічної праці, стимулювання педагогічних працівників до підвищення фахової майстерності	
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
				-бюджет громади	3,0	3,0	0,0	0,0	0,0		
					-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
	14.2. Організація та проведення місцевого етапу Всеукраїнського конкурсу «Вихователь року»	2021-2024	Управління освіти	Усього	3,0	3,0	0,0	0,0	0,0		
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
				-бюджет громади	3,0	3,0	0,0	0,0	0,0		
					-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
	14.3. Організація та проведення місцевого етапу Всеукраїнського конкурсу «Джерело творчості» та забезпечення участі в наступних етапах.	2021-2024	Управління освіти	Усього	3,0	3,0	0,0	0,0	0,0		
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
-бюджет громади				3,0	3,0	0,0	0,0	0,0			
				-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
14.4. Організація та	2021-	Управління освіти	Усього	3,0	3,0	0,0	0,0	0,0			

	проведення конкурсу "Класний керівник року"	2024		- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				-бюджет громади	3,0	3,0	0,0	0,0	0,0	
				-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
15.Соціальний захист педагогів	15.1. Забезпечення проходження щорічних медичних оглядів	2021-2024	Управління освіти	Усього	707,5	90,0	270,0	95,5	232,0	Матеріальне стимулювання кращих педагогічних працівників
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				-бюджет громади	707,5	90,0	270,0	95,5	232,0	
	15.1.Відшкодування витрат на житло, транспортні витрати педагогам .	2021-2024	Управління освіти	Усього	176,0	50,0	54,0	18,0	0,0	Забезпечення навчальних закладів педагогічними кадрами
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				-бюджет громади	176,0	50,0	54,0	18,0	0,0	
				-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				Усього	1 110,5	197,0	449,0	116,5	235,0	
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
-бюджет громади	1 110,5	197,0	449,0	116,5	235,0					
				-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
V. Управління освітою										
16. Інформаційне забезпечення управлінського	16.1. Збирання інформації та створення інформаційних матеріалів для висвітлення	2017-2020	Управління освіти	Усього	172,8	172,8	0,0	0,0	0,0	Забезпечення висвітлення та популяризації
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	

процесу	діяльності управління, розміщення інформаційних матеріалів у засобах масової інформації.			-бюджет громади	172,8	172,8	0,0	0,0	0,0	діяльності закладів освіти
				-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
17. Підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування	17.1. Забезпечення проходження курсів підвищення кваліфікації, навчання з охорони праці та цивільного захисту працівників управління освіти.	2016-2018	Управління освіти,	Усього	23,0	23,0	0,0	0,0	0,0	Підвищення рівня професійної компетенції працівників управління освіти
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				-бюджет громади	23,0	23,0	0,0	0,0	0,0	
				-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
Всього за напрямом " Управління освітою "				Усього	195,8	195,8	0,0	0,0	0,0	
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				-бюджет громади	195,8	195,8	0,0	0,0	0,0	
				-кошти інших джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
Всього за програмою				Усього	25363,3	13 301,8	5 068,0	4 741,2	2252,3	
				- державний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				- обласний	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				-бюджет громади	21363,3	9 301,8	5 068,0	4 741,2	2252,3	
				-кошти інших джерел	4 000,0	4 000,0	0,0	0,0	0,0	

фінансування програми буде здійснюватись в межах асигнувань, передбачених місцевим бюджетом та інших джерел, не заборонених чинним законодавством